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Internationales Finale Klasse 10 / Schulstufe 10 25. Juni 2022

Markiert die Losungen der Aufgaben 1-5 auf dem Antwortblatt mit X.
Bei den Aufgaben konnen auch mehrere richtige Antworten vorkommen.

1. Ineiner Ebene sind einige Einheitskreise gegeben. Wir farben den Mittelpunkt
jedes Kreises griin und markieren genau zwei rote Punkte auf dem Umfang
jedes Kreises. Wie viele griine Punkte gibt es hdchstens, wenn insgesamt
25 Punkte auf diese Weise gefarbt sind?

A) 18 B) 19 ©) 20 D) 21 (E) 22
2. In einer Mathematikstunde hat ein Schiiler einmal (a +2b—3)* falsch qua-

driert und das Ergebnis a” +4b> —9 erhalten. Auf Wunsch seines Lehrers er-
setzte er a und b durch eine natiirliche Zahl zur Kontrolle. Die Probe hat zu
einem korrekten Ergebnis gefiihrt. Uberpriift, welche der folgenden Zahlen der
Schiiler fiir a einsetzen konnte!

A) -5 B) 3 ©) 13 (D) 1956 (E) 2022

3. Bela hat ein solches Dreieck ABC gezeichnet, bei dem fiir den Schnittpunkt A
der Hohen gilt: ‘%‘ = ‘E‘ . Wie groB ist der Winkel ACB?
(A) 30° (B) 45° (C) 60° (D) 120° (E) 135°

4. FEin Ausschuss hat 40mal getagt. An jedem Treffen nahmen genau 10 Personen
teil. Beliebig zwei Personen des Ausschusses haben hochstens auf einer Sit-
zung gemeinsam teilgenommen. Dann kann die Anzahl der Mitglieder des

Ausschusses ...
(A) weniger als 60 sein. (B) weniger als 62 sein. (C) 62 sein.
(D) 63 sein. (E) sicher mehr als 63 sein.

5. Wie viele Seitenfldchen hat ein konvexer Polyeder hochstens, wenn man drei
Seitenfldchen so wihlen kann, dass jede Kante des Polyeders eine der ausge-
wihlten Seitenfldchen begrenzt?

(A) 4 ®) 5 © o6 ™ 7 E) 8
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